# 今天是"雨水",淅沥滋润贵如油

### 下周晴雨相间,周四后有冷空气来袭

本报讯 前几天 ,气温逐日升 高 加上徐徐而来的南风 ,让人感觉 春天就在眼前了。对大多数人来 说, 天气 是一件很容易感受的 事。走在街上,穿一件单衣加一件 外套的人比比皆是。在田野里,不 知名的小花伸出了头来,青菜更是 抽蕊开花了。

在这样温暖的天气里,让人忍 不住怀疑:今年会提前入春吗?前 几天永康最高气温超过了20 ,今 天虽然受弱冷空气南下的影响 ,天 上会飘下了小雨,但气温并不会下 降很多,仍是一片暖融融的样子。

市气象台认为 ,真正的春天还 没有到来。从气象学角度来说,立 春以后,连续5日的平均气温超过 ,才算入春。一般年份 ,我市在 3月中下旬才真正入春。这样说来, 我市还要20多天才能入春。

据市气象台短期天气预报 近 期有一股弱冷空气南下,但对我市 影响不大,下周晴雨相间,气温变化 不大,周四后有冷空气南下。目前 森林火险气象等级为五级,严禁一 切林内用火。18日,小雨转阴,气 温8至16 ;19日 ,多云转晴 ,气温 12至23 ;20日 ,小雨转阴 ,气温7 ;21日 ,多云转阴 ,气温 11 ;22 日 ,小雨 ,气温 7 至

;23日,小雨转阴,气温7至 24日 多云 汽温1至7 。

今天恰好是 雨水 的节气 这 一天刚好下点小雨,也算是逢时。 好雨知时节,当春乃发生。虽然这 次雨不大,但也算是好雨。有诗为 证:草木萌动花盛开,春耕闲田有 人来。大地氤氲天生水,淅沥滋润 贵如油。今天的雨不仅把高高在上 的气温拉了回来,湿润一下最近干 燥了好几天的空气,而且对于万物 复苏、生长也有帮助。

立春天渐暖 ,雨水送肥忙。眼 下可以开始备耕了。相对我市而 言,农民朋友可先把化肥和种子准 备好 其他的可以过几天再做。

还价后不看电子秤上的单价

#### 买回的饺子皮 少了一公斤多

记者 周灵芝

本报讯 买东西讨价还价在所难免 可价格还下来后,要细看电子秤上的单 价,否则容易被混过去。

13日 租住在古山镇胡库下村的马先 生就遭遇了这样的事。他来自江西,在胡 库下村开了一间饺子店,还连带着卖点饺 子皮。为此,他常常到胡库大街某粮油店 批发饺子皮。

从去年10月开始,我一直在这家店 批发饺子皮 ,老板承诺给我的价格为每公 斤5元,而卖给别人的价格为每公斤5.6 元。马先生说,当天,他从粮油店买回了 50元饺子皮后交给妻子,妻子重新过秤 发现被多收了6元。

马先生将饺子皮拿回粮油店讨说 法。马先生说,他已连续4个月批发饺子 皮,如果每次都缺斤少两,那算下来真 是一笔大钱。可粮油店业主对他的说法 不以为然。马先生向消保委投诉。

粮油店业主向消保委工作人员解释 当天,马先生来买饺子皮时,正好有他人 刚买过,因一时疏忽,他忘记将电子秤上 的单价进行了调整 ,才造成了这种 缺斤 少两 的情况 ,而并非有意的短斤缺两。

消保委工作人员现场检验了电子秤 没有发现问题。而马先生拿不出更多的 证据证明近4个月内粮油店在单价上存在 问题 ,所以最终粮油店业主退还了当天多 收的6元钱。为此、特意提醒市民在购物 时不要图省力,应核对价格和数量,同时 不要忘了索要购物小票。



#### 远通公交开展 禁毒 宣传

连日来,远通公司反恐安保 稽查队员在各大站点 开设了 禁 毒流动课堂 向市民发放禁毒宣 传资料及安全反恐手册。同时, 在各公交站点LED滚动屏上播 放禁毒宣传标语,以加强市民禁 毒意识 ,提高了市民对毒品危害 的认识 从而真正杜绝毒品。

记者 周灵芝 通讯员 叶思涛 摄

# 用滚开水泡奶粉害了宝宝

医生提醒,要用温水冲泡,避免营养物质流失

记者 周灵芝 实习生 王依娜

本报讯 别以为给孩子泡奶粉 是件容易的事 ,方法不当会影响孩 子的健康。16日 来自贵州六盘水 的彭先生现身说法 ,半个月前因他 及家人给女儿泡奶粉的不当之举, 差点害死孩子。

彭先生的女儿6个月大,妻子 奶水不足 ,彭先生干脆让家人用奶 粉喂养孩子。他担心温热的开水给 孩子泡奶粉会有细菌 ,所以每次都 用刚烧开的开水给孩子泡奶粉,等 凉了后再给孩子喂食。他还把这个 方法教给了妻子和母亲,再三嘱咐 要用刚烧开的水给孩子泡奶粉。

1月27日,彭先生发现一向胃 口很好的女儿突然拒食,而且还伴 有咳嗽、发热等症状。他以为孩子 得了普通的感冒 ,便自己买点药给 她服用 ,结果她的病情不但没有改 善还不断加重。1月30日早晨, 他发现孩子精神萎靡、脸色苍白、

呼吸急促、满嘴溃疡,意识到情况 不妙的他将孩子送到了市妇保院

医护人员立即对孩子进行鼻导 管吸氧、心电监护、吸痰处理,开通 静脉通路等对症治疗。血常规显示 患儿病情危重 ,血色素只有正常同 龄儿的一半,白细胞明显下降,血小 板低至自发出血的程度。儿内科接 诊医生胡亦若在给孩子做进一步血 液检查后 ,最终诊断为巨幼红细胞 性贫血。

胡医生细细追问患儿病史,查 看家属冲奶粉方式和喂奶情况后, 发现孩子患病的原因就出在用刚烧 开的开水给孩子泡奶粉上。

胡医生解释道 ,奶粉中添加有 叶酸成分,而叶酸被刚烧开的开水 破坏了,不能被孩子吸收。长此以 往 孩子就会叶酸缺乏 引起巨幼红 细胞性贫血 ,导致血细胞下降 ,免疫 功能低下,继发严重的感染。因而 彭先生的女儿出现了肺炎、口腔溃

疡等情况 幸好及时发现问题送到 医院治疗 ,否则后果不堪设想。

通过纠正冲奶方式、补充叶酸、 抗感染治疗一周后 ,彭先生的女儿 痊愈出院了。

市妇保院儿内科主任朱海豹介 绍 现实生活中给孩子泡奶粉 想当 然 的情况不少。16日,该科还接 诊一名患儿 ,因家属泡奶粉跟着感 觉走,泡的奶粉太稀而导致孩子营 养不良。患儿出生时体重3公斤, 按正常情况喂养现在2个月14天的 体重应该在5公斤左右,而实际上 患儿体重才3.5公斤。

朱医生提醒,不同品牌的奶粉 有不同的冲泡配方 ,不宜太浓也不 宜太稀,市民给孩子冲泡奶粉时要 按照奶粉介绍的冲泡方法。冲泡奶 粉的水最适宜的温度是40至50 , 可以避免奶粉中的营养物质流失 奶粉冲泡好后,可以倒一滴至手背 上 ,只要感觉有点温热便可喂给孩

#### 讨要工资不成 爬钢架欲往下跳

一男子被处七日行政拘留

记者 周灵芝 通讯员 李振宇

本报讯 近日 ,记者从西城派出所了 解到 来自云南镇雄县的王某因 跳楼 涉 嫌扰乱单位秩序要被处以行政拘留七日 的处罚。

在松石西路,一男子爬上高约二三十 米的钢架,要往下跳。经了解,该男子24 岁 ,为一工地的钢架搭建工 ,因包工头朱 某欠其一万多元的工资,多次讨要不成 便想用跳楼引起大家关注。

经过两个多小时劝说,小王终于从钢 架上下来,民警通过联系包工头,为小王 讨回了工资。同时对他处以行政拘留七 日的处罚。

#### 市妇联关于开展美丽庭院醉美小景 有奖征集活动的通知

-步激发广大群众和家庭参与美丽乡村建设的积极性 助力两美永康建 设结合纪念三八国际妇女节,市妇联决定开展美丽庭院醉美小景有奖征集活动。1、投稿时间2月17日-26日。

2、投稿通道:关注永康妇联官方微信号 点击 爱·家园 专栏 选择 家·美丽 栏目进行投稿。

3、投稿范围 :永康域内家庭庭院小景或是阳台小景

4、奖项设置:参与奖:每位参与投稿者都有一次抽奖机会,中奖率100%。百个醉美小景:在所有征集到的小景中最终评出107个醉美小人选者将获得价值500元的奖品。

5、咨询电话 :87101465

2017年2月17日

## 佳美公司急聘

有工作经验出纳1 名 电动工具仓管员1名。 地址:市区公园里八 幢七号(阿庆嫂饭店隔壁)

电话:13906794659

战略工程部经理 一名 ,业务经理若干 名 ,大平台待遇优。

金凯德安全门诚聘

电话:18867950009